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Segundo Examen Parcial

. Dados los polinomios P(z) = Ta* — 2® + 32 — tz y Q(x) = 3 — 6z + 427,
hallar:

a) P(z) +3Q(z) c) 8Q(x) — 3P(x)
b) P(x)
Q(x) d) P(z)-Q(x)

. Usando la regla de Ruffini, calcular el cociente y el resto de las siguintes

divisiones:

a) (bt +4a® — 22 + Tz +5) + (2v + 3)

b) (z* —64) + (32— 2)

. Hallar a y b para que al dividir el polinomio z* — 82% + ax? + bz — 1 por

x + 1 dé resto 10 y al dividirlo por x — 3 dé resto 2.

. Resolver la siguiente ecuacion polinémica

Vo2r —5—+vVr—2=1

. Expresar como sumas de fracciones simples la siguiente fraccién:

623 — 2122 + 142 — 13
4ot — 43 — a2 —Hx + 3




